

База авиаохраны лесов может продержаться без дополнительных средств только неделю

Тема лесных пожаров в Иркутской области снова стала основной в сводках служб по чрезвычайным ситуациям. Новую волну очагов возгорания вызвали сухая погода и небывалая жара.

Сегодня тайга горит в пятидесяти трех местах, на севере и западе области. Денег на тушение у Иркутской лесоавиаохраны осталось всего на две недели работы. Специалисты не исключают, что пожароопасная обстановка может выйти из под контроля. Сегодня областная Комиссия по чрезвычайным ситуациям обсуждала эту проблему.

Сейчас практически на всей территории области установлен высокий класс пожарной опасности. Это может создать угрозу населенным пунктам, промышленным объектам, линиям связи и электрическим сетям. Владимир Бутаков, заместитель начальника управления "Иркутскгидромета": "Фактическая пожароопасность на утро сегодняшнего дня по нашим расчетам составила: Канский район - 4 класс, Киренский район - 4 класс, Жигаловский район - 4 класс, ближе к 4 классу Братский район, и преимущественно все районы области - 3 класс горимости". Работники Иркутской базы авиационной охраны лесов все эти дни работают в экстремальном режиме. Еще весной, в самом начале пожароопасного сезона, были израсходованы почти все средства и горюче-смазочные материалы. Предприятие задолжало за ГСМ тридцать миллионов рублей. Нет денег, оплачивать командировочные. Николай Любуцин, начальник Иркутской базы авиационной охраны лесов: "В течение недели мы постараемся выдержать, но если это будет продолжаться и по тем долгосрочным прогнозам, которые сегодня существуют на август месяц, где прогнозируется температура выше нормы, а осадки ниже нормы, то эти события могут развиваться неадекватно, и конечно, контроль над лесными пожарами мы можем потерять". Сейчас, в распоряжении базы охраны лесов сто тридцать тонн горючего и только половина от необходимого числа авиатехники. Топливо буквально на вес золота. Сегодня работают 8 воздушных судов. Это явно недостаточно, их должно быть 15 как минимум. В скором времени ожидается прибытие бензовоза из Ачинска. Предварительная договоренность об этом уже достигнута. По прогнозу метеорологов, в ближайшие три, четыре дня погода останется такой же жаркой. Но, как заявляют иркутские метеорологи, скоро пойдут дожди. На комиссии по чрезвычайным ситуациям было решено привлечь к тушению арендаторов земель, на которых горит лес. Главам муниципальных образований будут отправлены письма, с указанием провести все мероприятия по защите населенных пунктов от огня. База авиаохраны лесов сосредоточит основные усилия на тушении очагов на севере области и в труднодоступных таежных местах.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)